
        REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU              Poslovni broj: St-206/2024-75 
 
 

Z A P I S N I K 
od 12. veljače 2025. 

sastavljen kod Trgovačkog suda u Varaždinu  
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 

VARTEKS varaždinska tekstilna industrija d.d., u stečaju,  
OIB: 00872098033, sa sjedištem Varaždin, Zagrebačka 94. 

 
 
 
Nazočni od strane suda: 
Sudac: Hugo Wedemeyer 
Zapisničar: Lidija Šmaguc 
 
 

Početak u 9,00 sati. 
 

 Konstatira se da je poziv za današnju skupštinu vjerovnika objavljen na e-
Oglasnoj ploči ovoga suda od 31. siječnja 2025. 
 
 Utvrđuje se da su na današnju skupštinu vjerovnika pristupili stečajni upravitelj 
Tomislav Đuričin, iz Varaždina, za vjerovnika Republiku Hrvatsku, Ministarstvo 
financija, Poreznu upravu te kao punomoćnik vjerovnika Državne nekretnine d.o.o. 
Tomo Božić zamjenik ŽDO, Dubravko Čejka punomoćnik vjerovnika Zagrebačke 
banke d.d. po gen. punomoći pohranjenoj kod suda pod brojem Su-429/22., za 
vjerovnike i to 259 ranika zam. punomoćnika Sandra Grilec, odvjetnica iz Zagreba, 
vjerovnik Stjepan Čaić uz punomoćnicu Sandru Grilec, odvjetnicu iz Zagreba, Karla 
Čorluka u svojstvu javnosti, za vjerovnika Rijeka tekstil, odvjetnički vježbenik Domagoj 
Ivičić, iz OD Sevšek i Partneri iz Varaždina, po zam. punomoći, za vjerovnike Snježanu 
Tursan i Melitu Berga punomoćnica Stela Tursan, odvjetnica iz Varaždina, za 
vjerovnika Hrvatske šume zam. punomoćnika Davor Zimić, odvjetnik iz Varaždina po 
zam. punomoći koja je dostavljena u spis, za vjerovnike i to 321 radnika zam. 
punomoćnika odvjetnik Ivan Filković, odvjetnik iz OD Ruždjak i partneri iz Zagreba, za 
vjerovnika Grad Varaždin zam. punomoćnika Lea Juričić odvjetnički vježbenik iz OD 
Brlečić i Partneri iz Varaždina te za vjerovnika HEP Operator distribucijskog sustava 
punomoćnica po zaposlenju Vlatka Kličko Mihalinec. 
 
 Sukladno odredbi čl. 105. st. 2. Stečajnoga zakona smatrat će se da je na 
današnjoj skupštini vjerovnika odluka donesena ako zbroj iznosa tražbina stečajnih 
vjerovnika koji su glasovali za neku odluku iznosi više od zbroja iznosa tražbina 
vjerovnika koji su glasovali protiv te odluke, te da sukladno odredbi čl. 106. st. 1. 
Stečajnoga zakona pravo glasa na skupštini imaju stečajni vjerovnici čije su tražbine 
utvrđene. 
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 Za današnju skupštinu vjerovnika objavljen je slijedeći  
 

DNEVNI  RED 
 
 Ovlašćuje se stečajni upravitelj da Ministarstvu obrane Republike Hrvatske 
podnese ponudu u postupku javne nabave službenih i svečanih odora.  

 
Prelazi se na raspravu po gore navedenoj točki dnevnog reda. 
 

  Stečajni upravitelj navodi: 
Ostajem u cijelosti kod podneska koji je predan u spis 5. veljače 2025. u kojem 

sam se očitovao u svezi problematike vezane za eventualno sklapanje posla, 
odnosno, ugovora sa Ministarstvom obrane Republike Hrvatske u svezi proizvodnje, 
dakle, nabave službenih i svečanih odora. Bitno je za istaknuti da je okvirni sporazum 
sklopljen između Ministarstva obrane i društva Varteks PRO na rok od četiri godine, 
te se ugovor na temelju tog okvirnog sporazuma može sklopiti samo između 
Ministarstva obrane i Varteks PRO, a ne Varteks d.d. u stečaju. Zaključak je stoga da 
predmetnu ponudu ne može dati ovdje stečajni dužnik Varteks d.d. u stečaju, već 
navedeno trgovačko društvo Varteks PRO. Obzirom na prekid proizvodnje Varteks 
trenutno nema zaposlenih radnika koji bi taj posao mogli obaviti osobito stoga što će 
njegovo izvršenje biti moguće najranije sredinom mjeseca svibnja ove godine, a nije 
izgledno da će potrebni radnici biti dostupni na tržištu rada.  
 

Utvrđuje se da je na današnjoj skupštini vjerovnika prisutno vjerovnika s 
ukupnim zbrojem iznosa tražbina u iznosu od 21.870.064,39 eura. 

 

Prelazi se na glasovanje po gore navedenoj točki dnevnog reda. 
 
"Ovlašćuje se stečajni upravitelj da Ministarstvu obrane Republike Hrvatske 

podnese ponudu u postupku javne nabave službenih i svečanih odora." 
 
Nakon glasovanja utvrđuje se da su za navedenu odluku glasovali vjerovnici 

čiji zbroj iznosa tražbina iznosi 9.264.487,65 eura, da su protiv te odluke glasovali 
vjerovnici sa zbrojem iznosa tražbina od 2.313.697,44 eura, a suzdržani su ostali 
prisutni vjerovnici, i to, Zagrebačka banka d.d. Varaždin i Grad Varaždin, Varaždin sa 
zbrojem iznosa tražbina od 10.291.879,30 eura.  

 
Stoga se utvrđuje da je na današnjoj skupštini vjerovnika donijeta odluka koja 

glasi: 
"Ovlašćuje se stečajni upravitelj da Ministarstvu obrane Republike Hrvatske 

podnese ponudu u postupku javne nabave službenih i svečanih odora." 
 
 

                              Dovršeno 10,15 sati. 
 


